



OBAVIJEST ZA NOVINARE 2021/13

PRVI DAN LJETA UZ ZAGREBAČKA GLAZBENA DOBA

Zagreb, 18. lipnja 2021. – U sklopu projekta *Zagrebačka glazbena doba*, Turistička zajednica grada Zagreba simbolično će obilježiti prvi dan ljeta, 21. lipnja, **koncertom Zagrebačkih solista**. Tako će, Zagrebački solisti izvesti ukupno osam skladbi posvećenih ljetu s početkom u 17:00 sati, u neposrednoj blizini Vidikovca u parku Maksimir, čime će nagovijestiti najtoplije godišnje doba u našem gradu. Skladba koja će otvoriti koncert bit će, naravno, „Ljeto“ A. Vivaldija, a predviđeno trajanje koncerta je oko pola sata.

Uoči koncerta, **violinist Krunoslav Marić, predsjednik Upravnog vijeća ansambla Zagrebački solisti**, ovom prilikom je izjavio: „Zagrebačkim solistima velika je čast ponovno surađivati s Turističkom zajednicom grada Zagreba. Projekt *Zagrebačka glazbena doba*, koji smo započeli na prvi dan proljeća, glazbeno najavljuje početak svakog godišnjeg doba uz dvije stožerne skladbe – „Četiri godišnja doba“ Antonija Vivaldija te dvadesetostoljetnu tango inačicu istoimenog djela Astora Piazzolle, oko kojih smo smislili program koji se tematski vezuje uz doba godine. Ovog ponedjeljka, uz prvi dan ljeta, simbolično ćemo proslaviti i Svjetski dan glazbe koji se obilježava svake godine, 21. lipnja, susretima i besplatnim nastupima amaterskih i profesionalnih glazbenika na otvorenim pozornicama te gradskim ulicama i trgovima diljem svijeta.“

Podsjećamo, premijerno izdanje projekta *Zagrebačka glazbena doba*, održano je na prvi dan proljeća, 21. ožujka., a idući susret zakazujemo za prvi dan jeseni, 23. rujna. Posjetitelje molimo za odgovorno ponašanje i držanje distance, u skladu s propisanim mjerama, a za sve one koji koncert žele pratiti iz sigurnosti svojih domova osiguran je i prijenos preko kanala TZGZ www.facebook.com/visitzagreb i 24 sata www.facebook.com/24sata .

#

Kontakt: Ivana Mahnić
Voditeljica Odjela za kulturni turizam
TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA ZAGREBA
Kaptol 5
10000 ZAGREB
tel: +385-1-4898533
fax: +385-1-4814340
e-mail: ivana.mahnic@infozagreb.hr
web: www.infozagreb.hr